

S m l o u v a **o právním zastoupení**

uzavřená mezi

Městem Hranice, IČO: 00301311, se sídlem městského úřadu Pernštejnské náměstí 1, 753 01 Hranice, zastoupené: **Jiřím Kudláčkem**, starostou

a

společníkem Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný, IČO: 66202957, DIČ: CZ500120009 se sídlem Riegrova 12, 779 00 Olomouc **JUDr. Petrem Ritterem**, advokátem.

I.

Město Hranice pověřuje advokáta JUDr. Petra Rittera svým právním zastoupením v soudním sporu vedeném u Okresního soudu v Přerově pod sp. zn. 7C 42/2021 proti žalobci Pavlu Bartoškovi o určení vlastnického práva – mimořádné vydržení a JUDr. Petr Ritter toto pověření přijímá.

II.

Město Hranice současně uděluje k naplnění obsahu této smlouvy JUDr. Petru Ritterovi plnou moc.

JUDr. Petr Ritter je oprávněn v souvislosti s vykonáváním činnosti, jež je obsahem této smlouvy, zvolit si další zástupce, zejména pracovníky Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný.

III.

JUDr. Petr Ritter je povinen chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy města Hranice a řídit se jeho pokyny. Pokyny města Hranice však není vázán, jsou-li v rozporu se zákonem nebo stavovským předpisem advokátů. Je povinen při výkonu své činnosti včas písemně upozornit město Hranice na zřejmou nevhodnost jeho pokynů, v jejichž důsledku by mohla vzniknout škoda, nesoulad se zákony nebo obecně závaznými právními předpisy.

Při poskytování právní pomoci je JUDr. Petr Ritter povinen využívat důsledně všechny zákonné prostředky a v jejich rámci uplatnit v zájmu města Hranice vše, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné.

Obě smluvní strany se zavazují po podpisu této smlouvy řádně poučit všechny své zaměstnance a spolupracovníky, kteří budou, třeba jen z části, plnit předmět této smlouvy, o veškerých právech a povinnostech plynoucích jim z této smlouvy, zejména o povinnosti mlčenlivosti.

IV.

Město Hranice poskytne JUDr. Petr Ritterovi veškerou součinnost potřebnou k řádnému poskytování právních služeb, a to po celou dobu plnění. JUDr. Petr Ritter neodpovídá za prodlení s plněním předmětu této smlouvy z důvodu nedostatečného nebo pozdního předání údajů či podkladů nezbytných k plnění předmětu této smlouvy.

V.

Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se sjednává odměna podle advokátního tarifu, tedy za jeden úkon právní pomoci ve výši 10.280,- Kč bez DPH. Ke dni uzavírání smlouvy je předpoklad, že bude nutné vynaložit v dané věci minimálně 5 úkonů právní pomoci, předpokládaný náklad tedy činí 51.400,- Kč plus DPH ve výši 10.794,- Kč, tedy celkem 62.194,- Kč. V této výši poskytne město Hranice zálohu na poskytnutou právní pomoc, a to na základě daňového dokladu vystaveného JUDr. Petrem Ritterem po podpisu této smlouvy se splatností 10 dní na účet Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný vedený u Komerční banky Praha, a.s., pod číslem 47041811/0100, VS 97949.

V takto stanovené odměně nejsou zahrnuty výdaje advokátní kanceláře vynaložené v souvislosti s poskytováním právní pomoci za soudní, správní či jiné poplatky, cestovní výlohy advokátů a pracovníků kanceláře, které budou účtovány zvlášť podle jejich skutečné a doložené výše. Výslovně se však poznamenává, že v ní jsou zahrnuty hotové výdaje kanceláře jako poplatky za případné překlady, opisy, tlumočení, telefon, fax, a podobně.

Bude-li žalobce v pravomocném rozsudku zavázán povinností nahradit městu Hranice náklady řízení, náleží tyto náklady městu Hranice.

Jak celková částka vynaložených nákladů řízení, tak hotové výlohy advokátní kanceláře budou po pravomocném skončení věci vyúčtovány a případné nedoplatky nebo přeplatky vzájemně vyrovnány ve lhůtě deseti dnů od nabytí právní moci konečného rozhodnutí.

VI.

Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou.

Nebude-li dohodnuto něco jiného, může ji kterákoliv ze smluvních stran vypovědět v 15-ti denní výpovědní době. Výpovědní doba v takovém případě počíná běžet prvním dnem po dni následujícím po doručení výpovědi.

VII.

Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem podpisu druhou ze smluvních stran a účinnosti smlouva nabývá dnem uveřejnění v registru smluv. Je vypracována ve dvou vyhotoveních, přičemž každý z jejich účastníků obdrží po jednom z nich.

Veškeré změny a doplňky této smlouvy vyžadují ke své platnosti písemnou formu.

Tato smlouva podléhá jejímu povinnému zveřejnění ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí město Hranice.

Dne.....

Město Hranice
zast. starostou
Jiřím Kudláčkem

JUDr. Petr Ritter

JUDr. Zdeněk Šťastný